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THIS IS MY SEN ACADEMY  —  TRENČÍN  —  SLOVAKIA
25.-27.4.2025



V prvom rade by sme chceli požiadať všetky tímy o dodržiavanie 
všetkých nastavených pravidiel, aby neprišlo k nedorozumeniam, 
poškodeniu zdravia zúčastnených alebo k materiálnym škodám.

Ako zodpovedné osoby za tímy sú tréneri jednotlivých družstiev, 
prípadne vedúci uvedení na súpiskách. Týmto osobám bude 
vydané označenie, povoľujúce vstup do vnútorných priestorov 
akadémie a štadiónu, vrátane VIP priestorov počas zápasu 
AS Trenčín - MFK Dukla Banská Bystrica. Na hraciu plochu 
môžu ísť iba oprávnené osoby z označením páskou a v klubovom 
športovom oblečení. Nemôžu tam ísť osoby v civilnom oblečení. 
Rodičom nie je povolený vstup ani do šatní tímov, ani na hraciu 
plochu. Toto pravidlo žiadame striktne dodržať a sme pripravení 
riešiť problémy veľmi razantne. 

Prezentácia
V piatok 25.4. na Akadémii AS Trenčín v čase od 14:00 vo VIP 
u určených osôb pred zahájením turnaja odovzdanie súpisiek, 
vyzdvihnutie označení, pokynov a lístkov na zápas AS Trenčín – 
MFK Dukla Banská Bystrica

Šatne
Treba rátať s možnosťou, že v jednotlivých šatniach bude viac 
tímov a rešpektovať sa navzájom. V piatok sú šatne priamo pri 
ihriskách , v každej budú dva tímy. V šatniach je k dispozícii pitná 
voda, toalety a sprchy. Rozpis šatní na sobotu a nedeľu bude 
k dispozícii pri prezentácii.

ORGANIZAČNÉ POKYNY



Nástup na zápasy
Žiadame presné dodržiavanie časového harmonogramu, pretože 
zápasy na všetkých štyroch ihriskách začínajú na spoločný 
zvukový signál z rozhlasu a takisto na signál končia, nezáleží na 
rozohraných akciách. Pri nenastúpení tímu na zápas nie je žiadna 
čakacia doba a zápas bude skontumovaný.

Pitný režim
V šatniach budú nachystané minerálky pre každý tím, kto bude 
potrebovať  ďalšie, požiada vo VIP.

Strava
Strava bude vydávaná v Kantíne na hlavnom štadióne. Časový 
rozpis obedov je súčasťou rozpisu zápasov.

Fotenie
K dispozícii je profi fotograf AS. Na žiadosť klubu udelíme povolenie 
fotografovať len oprávneným osobám s novinárskym preukazom. 
Označenie vestou si vyzdvihnú vo VIP. Fotenie mužstiev bude 
prebiehať v sobotu ráno počas zápasov.

Lavičky
Na ihriskách sa koučuje zboku ihriska. Tréneri ani hráči sa NESMÚ 
pohybovať v priestoroch medzi ihriskami. Tímy, ktoré sú v rozpise 
zápasov uvedené prvé si vyberajú stranu a majú výkop. Nelosuje 
sa. Tímy, ktoré sú v rozpise uvedené prvé majú právo na farbu 
dresov, tímy uvedené ako hostia sa v prípade rovnakej farby 
dresov prezlečú alebo si dajú pripravené rozlišovacie vesty.

Otvorenie a záverečné vyhodnotenie
Žiadame, aby všetky tímy poctili svojou prítomnosťou slávnostné 
otvorenie turnaja, ktoré bude v polčase zápasu Niké ligy medzi 
AS Trenčín - MFK Dukla Banská Bystrica ako aj záverečný 
ceremoniál vyhlasovania výsledkov.

Na záver by som chcel tradične požiadať všetky tímy  
o prinesenie podpísaného aktuálneho dresu A-tímu na 
propagačné a marketingové účely.
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